



К.Е. Турчак

Уважаемая Кира Евгеньевна!

Благодарим Вас за сотрудничество с фондом «Подари жизнь» и помощь детям с тяжелыми заболеваниями. Каждый маленький пациент мечтает о том, чтобы лечение осталось только в воспоминаниях. Однако лишь усилий врачей для этого недостаточно — заболевший ребенок нуждается в различных лекарствах, расходных материалах, без которых лечение просто не может состояться. К сожалению, оплатить все необходимое из средств государственного бюджета почти никогда не удастся, а найти огромные средства самостоятельно может далеко не каждая семья. Мы убеждены в том, что если методика лечения есть, ребенка должны лечить. Никто не должен стать заложником материальной ситуации в семье. И мы очень благодарны Вам за то, что Вы не только разделяете эту позицию, но и делаете все возможное для того, чтобы претворить ее в жизнь

В декабре 2011 года на счет фонда «Подари жизнь» от ОАО УК «Ленинец» было перечислено 150 тысяч рублей (платежное поручение №828 от 15.12.2011 г.). На эти средства была приобретена металлоконструкция «Легаси» для Авиловой Елены. Перерасход средств был покрыт за счет других источников финансирования.

Лена Авилова, 15 лет, Москва, гистиоцитоз

У Лены — гистиоцитоз. Это редкое заболевание, природа которого до сих пор окончательно не изучена: некоторые врачи считают ее аутоимунной, некоторые — опухолевой. Болезнь характеризуется тем, что в органах пациента скапливаются особые клетки иммунной системы, вызывая поражение органов и тканей.

У Лены все началось совсем нестрашно: заболела пятка. Ни мама девочки, ни она сама серьезного внимания на это не обратили, подумали, что дело в какой-то мелкой травме, которую Лена не заметила. Пользовались мазями, делали компрессы. Боль стала поменьше, и про пятку благополучно забыли. Однако через некоторое время боль перекинулась на спину и уже не проходила. Районный педиатр назначил ребенку антибиотики, но лечение не помогло. Девочка страдала от непрерывных болей в спине. В конце концов, Лену госпитализировали в НИИ детской хирургии и травматологии для обследования.

Здесь девочке назначили магнитно-резонансную томографию, которая показала, что во многих позвонках у ребенка есть очаги деструкции. Именно они и были причиной боли. Однако окончательный диагноз поставить так и не смогли. Проведенное лечение тоже не принесло облегчения.

Мама девочки нашла возможность перевести дочь в Центральный институт травматологии и ортопедии имени Н.Н. Приорова. Врачи ЦИТО еще раз обследовали Лену и поставили предварительный диагноз «гистиоцитоз», который требовал подтверждения у онкологов. Однако прежде чем продолжать диагностику, Лене было необходимо срочно провести операцию на позвоночнике — вживить систему стабилизации «Legacy», специально разработанную для пациентов небольшого роста. Операция была необходима, чтобы у девочки прекратились боли и

вернулась подвижность. Только при этом условии девочка могла продолжать обследования и проходить дальнейшее лечение от гистиоцитоза.

Операция по вживлению системы «Legacy» делается по квоте, однако государственный бюджет не финансирует покупку самого импланта. Стоимость конструкции — более 250 тысяч рублей, и семья Лены не смогла самостоятельно ее купить. Благодаря в том числе Вашему пожертвованию фонд «Подари жизнь» оплатил покупку стабилизирующей системы «Legacy» для Лены. Девочке сделали операцию, и сейчас она проходит дальнейшее обследование с целью постановки окончательного диагноза и выработки тактики лечения.

Родители девочки и сотрудники фонда «Подари жизнь» благодарны Вам за участие: нашим подопечным достается много испытаний, и пройти их без помощи неравнодушных людей бывает очень трудно. Ваша помощь — это реальный шанс на выздоровление, подаренный незнакомой девочке.

С благодарностью,
/ Директор Фонда
«Подари жизнь!»



Е.К. Чистякова